
Mountain Racer

 

        Mountain Racer              ...sportovní bob s říditelným podvozkem             Výrobce:
 

  
      

        

Mountain Racer

Řízený bob sportovního dynamického tvaru bez rohů a hran.

Řízení řídícím rámem se přenáší na otočný podvozek a zajišťuje vedle skvělého skluzu i směrově stabilní projíždění zatáček.

Ergonomicky tvarovaný sedák a strukturované nášlapy jsou vytvořeny pro stabilní a bezpečné sezení při jízdě.

Dvojitá kovová brzda na jednu ruku zvyšuje bezpečnost v extrémních situacích.
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Mountain Racer

  Rozšířená stavba zajišťuje výbornou stabilitu jízdy na všech druzích povrchu. Výhodou je dlouhé tělo bobu, které umožní jízdu i dvou osob. Špička ve své kategorii ! Mountain Racer se dodává v několika barevných provedeních.Cena včetně DPH: 1.490,- Kč        
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Mountain Racer

Barevné provedení příslušenství (např. otočný podvozek) může být odlišné podle konkrétní dodávky od výrobce. Některá barevná provedení nejsou již v nabídce, výrobce průběžně obměňuje barevnosti.       

Mountain Racer světle modrá
EAN Code: 4013351213155  
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Mountain Racer

Mountain Racer antracit
EAN Code: 4013351213117  Mountain Racer je vybaven kovovou brzdou. Její ovládání se děje přes úchop na středu bobu. Na spodní straně bobu jsou pak dva účinné kovové brzdiče, které dostatečně jistě sníží rychlost jízdy či zastaví bob.        

      Řízení Monutain Raceru provádí jezdec natáčením řídícího joysticku vlevo či vpravo, který pak otočením přední pohyblivé části podvozku zajistí zatočení (více také níže v textu).  
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Mountain Racer

                           Technické parametry:                  Pro věk dítěte:            Nosnost (kg):          Rozměry (cm):         Hmotnost (g):             Délka:  Šířka:  Výška:           od 6 let     60     106       53       32     4.000                
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Mountain Racer

  Mountain Racer je vybaven zvláštním systémem řízení.Pro ovládání je určen dvojitý úchop pro obě ruce. Není to tedy volant jako u ostatních modelů našich řiditelných sáněk a bobů. Tento úchop je pevně spojen s přední pojízdnou podvozkovou částí.Při jízdě jezdec tedy natáčením ovládacího úchopu otáčí přední částí podvozku a tak určuje směr jízdy.Mountain Racer má kovovou brzdu uprostřed bobu na jednu ruku s dvěma brzdovými členy. Brzda je tak velmi účinná. Tak jako i u dalších našich modelů lze tak při jízdě jednou rukou řídit směr a druhou rukou snižovat rychlost jízdy dle potřeby a situace.                               Mountain Racer je velmi elegantní výrobek pro jízdu na různých površích a za různých sněhových podmínek.Dostatečná délka bobu umožňuje jízdu i dvou dětí. Drážkované nášlapy slouží řidiči k pevnému zapření nohama, zadní oka jsou určeny pro držení druhého jezdce při společné jízdě.(změna barvy řídícího joysticku a podvozku vyhrazena)  

                                              Mountain Racer je zaoblený na všech stranách. To je prvek bezpečnosti nejenom pro vlastního jezdce, ale i pro ostatní účastníky provozu na sjezdovce.Rám pro řízení je velice robustní a slouží jak pro precizní ovládání bobu, tak i pro pevné uchopení jezdcem a získání pocitu jistoty.  
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Mountain Racer
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